

一双臭鞋熏吐网管引血光之灾

受害人:我只是脱了鞋,下手太重 施暴者:吐死也不会下重手了

■记者 龚化 实习生 廖绮睿 文
靖涛 通讯员 张小宇

20多天前,长沙市天心区国祥网吧发生一起故意伤害案。一名刚从建筑工地上下来的年轻人,将连穿一周没换的鞋子脱了放在卫生间水池边,结果路过的服务员闻到味道吐了……

现在,脱鞋的年轻人头缠纱布,还躺在病床上,网吧服务员则蹲在看守所内叹气……

【被打者】 就脱了双鞋 敲头的烟灰缸都碎了

被打的年轻人叫小吴,24岁,在星沙开发区一个建筑工地上做事。他女朋友在南湖路国祥网吧当收银员。因为隔得远,两人不常见面,只有当小吴干完工地上的活,才能赶到女朋友上班的地方小聚。

5月13日晚上8点,小吴从星沙坐车赶到网吧。女朋友忙着收钱,让小吴自己招呼自己。由于刚从工地下来,小吴一脚黄泥,一周没换的蓝色帆布胶鞋已经看不清颜色了。担心女朋友埋怨,他溜到网吧卫生间,在水池边脱鞋洗了脚,鞋子就放到了水池边的铁架上。第二天上午,小吴发现鞋子不见了,问了一圈,才知道鞋子被网吧服务员小吴扔了。

“我找到小康,问他为什么丢了鞋子。他黑着脸,说就是他扔的,还问我想怎么样。”小吴说,小康的态度让他气坏了。也不知道是谁先做了个推搡的动作,两个人就干起架来。拳脚相向间小吴突然觉得额头一阵接一阵的剧痛:小康手上不知何时多了一个烟灰缸。

直到烟灰缸都砸碎了,小康才被人拉开,此时的小吴已经头破血流。

“我只是脱了一双鞋,没必要下这么重的手吧。”医院病床上,小吴头裹厚厚的纱布,至今还未能康复。

【打人者】 因为这双鞋 早餐吐了手机也掉了

打人者小康,23岁。说起打人的事,他说,都怪那对臭鞋子。“这是你们不能想象的恶心”。

5月14日上午8点,网吧内上完通宵的客人刚刚离去。小康带着惺忪的睡眼,开始拖洗地面。在厕所清洗拖把时,小康闻到一股令人恶心的臭味。“那种味道熏得人头晕反胃,不是厕所里应该有的味道。”四下寻找后,小康在水池旁发现了一双脏兮兮的帆布鞋。

也许是早餐吃多了,也许是通宵值班之后身体虚弱,小康闻到鞋臭味、见到脏鞋后,吐了。就在他扶着水池上方墙壁呕吐时,上衣口袋中的手机掉了出来,跟随呕吐物一起被冲入了厕所排水管道。小康忍住恶心,又伸手探入排水管道,费尽周折才将手机掏了出来。

经历了这一连串的恶心事件,小康说:“那个时候,我对那双无主的臭鞋一肚子火,恨不得撕碎它。”但鞋子太恶心,小康最终拎住鞋带,直接将鞋扔到了网吧外的空地上。40分钟后,小康的怒火还没平息,小吴出现了。

为什么会用烟灰缸,而且还把人伤得那么重?小康说,“他力气太大,我打不赢。但我心里有气,就没管那么多,拿到什么是什么。”

目前,小康已被天心区人民检察院批准逮捕,现羁押于长沙市第一看守所。说起整件事,这名年轻人充满懊悔,“要知道是这样,我就是呕死也不会下那么重的手。”

做拍客,非专业,真生活
新浪微博@三湘都市报摄影部
手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



“马路游乐场”

6月4日上午11点,长沙市蔡锷中路人民路口处,两个小孩一边吃着棒棒冰,一边在马路正中间的栏杆边嬉戏玩乐。看着他们身边车来车往,真为他们担心。正准备下车去提醒一下,两个孩子已一前一后从等待红绿灯的车辆中穿过,离开了马路。

记者 田超 摄

这11年,“碎尸女”每天靠喝酒入睡 婚姻不幸,失足女杀堂妹泄愤,潜逃多年落网

本报6月5日讯 16岁,她被骗到外地做了“小姐”,一个多月后被解救;22岁的她,承受着流言风语又被包办婚姻。在和堂妹诉苦时,两姊妹发生口角,她将积压的怨气都撒向了堂妹,将其碎尸抛荒,开始了11年的逃亡生涯。5月31日,警方在芙蓉路一酒店内将她抓获。她叫胡丽(化名),此时34岁,长沙市公安局天心区分局今日通报了案情。

被骗失足后父母包办婚姻

胡丽出生在湖北武汉青山区,16岁初中毕业时胡丽觉得自己已经长大,可以工作养家了,不料被熟人骗到外地做了“小姐”。1个多月后,胡丽虽然

被解救出来,但却在街坊中留下了话柄。

2001年,22岁的胡丽到了谈婚论嫁的年纪,“我爸妈为了安宁,给我包办了婚姻,但是我一点都不喜欢他。”在这种心态下,家庭越来越不和睦,第二年,胡丽来到了深圳打工。

泄愤堂妹,碎尸抛荒

2002年2月,胡丽的堂妹过来看望胡丽。“我不想回家,真希望一家人搬到一个陌生的地方去。”流言蜚语一直折磨着胡丽,胡丽向堂妹吐露了心声。

“但当时我却得到了讽刺的回应,我堂妹居然说,搬走了也好,免得她们家受牵连。”两姊妹

由此发生了争执,口角不断升级,两人打了起来,身高近1米7的胡丽将堂妹活活掐死。当天下午她将堂妹碎尸分三次丢到了郊外,然后坐火车回老家看了趟父母就开始逃亡。

逃亡11年,每天喝酒入睡

广州、深圳、长沙……逃亡中胡丽不断地变更使用假名,“连打工都要登记身份信息,我只能昼伏夜出,在KTV等娱乐场所工作,一旦有风吹草动,就要换城市。”

5月31日,警方接到线索将其抓获。警方透露,“当天晚上,胡丽供认了自己的犯罪事实后,显得神情轻松了很多。她自己说这11年来,每天都要靠喝酒才能入睡。”

■记者 曾轶 实习生 周小莎 王志强

容颜突然“变丑”,当心卵巢疾病作怪

武警湖南省总队医院妇产科专家提醒:
黑眼圈重、易感冒、便秘、长黄褐斑,警惕患上卵巢囊肿

女性突然变丑需小心卵巢囊肿

卵巢健康,女人自然会健康美丽,反之,如果卵巢出现问题,女性的容颜会发生很大变化,有种突然变丑的感觉。武警湖南省总队医院妇产科专家张炯表示,如果女性的肌肤原本细腻白暂,却突然长出许多黄褐斑,或黑眼圈重,出现便秘、身体容易感冒等情况,就要多留个心眼,应及时就医。

定期做B超检查 有效预防卵巢囊肿

卵巢囊肿的发病与长期的饮食结构不合理,高胆固醇高蛋白,缺乏维生素A、C、E有关。此外,经常服用口服避孕药、吸烟、心理压力过大等因素也会造成卵巢疾病和内分泌失调,免疫功能下降,从而发展为卵巢组织异常增生,终致卵巢囊肿,甚至癌变。

卵巢囊肿在临床上表现为小腹疼痛、小腹不适、白带增多、白带色黄、白带异味、月经失调,

心理压力过大、长期的饮食结构不合理、生活习惯不好等因素会造成体质的过度酸化,人体免疫机能下降,引起肾虚等征状。肝肾同源,卵巢囊肿的病理也与其相似,长此以往会导致代谢循环减慢,从而引发卵巢疾病和内分泌失调,拖延不治会发展成卵巢组织增生异常,最终导致卵巢囊肿。

甚至有些摸到小腹内有肿块,有时性交会发生疼痛。“更多的卵巢囊肿在早期并无明显的临床表现,‘不痛不痒’地生长,患者往往因其他疾病就医,或进行妇科检查时才被发现。”武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳提醒,女性进入青春期以后,至少2年就要做一次B超检查;结婚后的女性更应每年进行一次妇科检查,及早发现病症。

【健康链接】

卵巢癌的发生与家族遗传相关

从广义上来说,卵巢囊肿也属于卵巢肿瘤的一种。良性的卵巢囊肿,也有可能转变为恶性,威胁女性生命。卵巢是女性重要的内分泌器官,也是发生恶性肿瘤种类最多的器官,卵巢发生癌症后很难早期发现,治疗效果不佳。因此,刘芳主任建议,女性一旦发现卵巢囊肿,宜早治疗,目前针对卵巢囊肿的治疗可采用微创介入技术和超微腔镜技术,并不需要开刀,也无需切除卵巢。当然,女性也可以切除双侧卵巢来预防卵巢癌,但切除卵巢后因激素水平下降引发的心脑血管疾病带来的风险远高于卵巢癌的致死风险,因此对于绝经前的女性一般不建议切除卵巢。

此外,卵巢癌的发生也与家族遗传有关。近期,好莱坞巨星安吉丽娜·茱莉表示将切除双侧卵巢和输卵管,原因在于她有卵巢癌家族史。通常而言,如果女性家族中无卵巢癌患者,那么她一生中发生卵巢癌的几率大约为1.4%。如果有1个一级亲属(母女、姐妹)患病,那么其发生卵巢癌的几率会增加到5%,如果有2个或以上的一级亲属患病,发生卵巢癌的几率会进一步上升到7%。如果确定是BRCA1/2有关的遗传性卵巢癌家族,则女性发生卵巢癌的几率会骤然增加到40%-50%。



微信问诊

520*** 蓝田***

做B超发现左侧卵巢有个7cm大小的囊肿,要切除卵巢吗?

有卵巢囊肿一定要做手术吗?

建议尽量保住卵巢,可根据囊肿性质的不同,选择微创介入技术或超微腔镜技术进行手术。

如果囊肿超过4-5cm,建议尽快进行手术治疗;如果囊肿较小,建议定期体检,观察囊肿的生长情况。

手机微信扫描二维码,随时随地咨询妇产科在线专家

免费健康咨询热线
400 099 1366